
A kali
kás forgórész¶ villanymotort modellezhetjük két, egymásra mer®leges elektromágnessel, és az ábra szerint

közéjük helyezett négy darab l hosszúságú rúdból és két r sugarú gy¶r¶b®l összeállított kali
kával. Mekkora forga-

tónyomatékkal lehet a forgórészt nyugalomban tartani a t = 0 id®pontban, ha a mágneses terek B1 = B0 sinωt,

B2 = B0 cosωt függvény szerint változnak és a rudak a mágneshez képest az ábra szerinti helyzetben vannak? Vizs-

gáljuk meg, hogyan 
sökken a motor forgatónyomatéka, ha a forgórész ω szögsebességgel forog! A forgórész anyagának

hosszegységre es® ellenállása σ, a mágneses tereket tekintsük homogénnek.
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